
Aprobat în ședința C.A. al I.Ș.J. Harghita din 02.04.2026

Nume și prenume UNITATE NIVEL DISCIPLINA

Albert L. Anita Şcoala Gimnazială "Mártonffy György" Cârţa prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Baczoni D. Karola Grădiniţa "Micimackó" Miercurea Ciuc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Balázs Cs Csilla

Școala Gimnazială "Tompa László" Odorheiu 

Secuiesc gimnazial educatie fizica si sport

Becze R. István Grădiniţa "Napocska" Miercurea Ciuc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Becze S. Adél

Școala Gimnazială "Dr.Lukács Mihály" Plăieşii De 

Jos prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Benedek K. Barbara Școala Gimnazială "Mártonffi János" Vlăhița primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Bicsak Á. Eszter Școala Gimnazială "Fráter György" Remetea primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Borbely J. Kinga Liceul Teoretic "Salamon Ernő" Gheorgheni liceal matematica

Both-Bartalis A Timea Școala Gimnazială "Mártonffi János" Vlăhița primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Csibi S. Hunor

Liceul Tehnologic "Bányai János" Odorheiu 

Secuiesc

vocational 

liceal educatie fizica si sport: pregatire sportiva de specialitate

Elekes F. Evila Liceul Tehnologic "Sövér Elek" Joseni primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Elekes L. Adrienn

Școala Gimnazială "Tompa László" Odorheiu 

Secuiesc primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Fábián D. Réka Școala Gimnazială "Áprily Lajos" Praid primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Farkas G. Orsolya

Liceul Teoretic "Orbán Balázs" Cristuru Secuiesc + 

Școala Gimnazială "Petőfi Sándor" Cristuru 

Secuiesc

liceal + 

gimnazial chimie

Farkas-Schüller Á. Boglárka Școala Gimnazială "Kós Károly" Gheorgheni prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Fodor Ș. Paula Școala Gimnazială "Fráter György" Remetea primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)
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Gagyi L-D Orsolya Şcoala Gimnazială "Kriza János" Căpâlniţa prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Gáll C. Ágota Școala Gimnazială "Kós Károly" Gheorgheni

invatamant 

anteprescolar educator/profesor pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Galló E. Robert-László Liceul Tehnologic "Fogarasy Mihály" Gheorgheni liceal pregatire - instruire practica (mecanica)

Gegő M. Hunor Palatul Copiilor Miercurea Ciuc

cluburile 

copiilor orientare turistica

Györfi L. Brigitta

Școala Gimnazială "Kányádi Sándor" Porumbenii 

Mari prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Hajnal J Anna

Școala Gimnazială "Bethlen Gábor" Odorheiu 

Secuiesc primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Hatos A. Julia-Enikő Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița liceal alimentatie publica si turism / turism

Hideg L. Ágnes Școala Gimnazială "Arany János" Sântimbru prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Ionescu  I Manuela-Manon

Centrul Județean De Resurse Și Asistență 

Educațională cjrae/cmbrae profesor - consilier scolar

Jakab A. Tünde-Emese

Școala Gimnazială "Móra Ferenc" Odorheiu 

Secuiesc primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Jakab L. Melánia

Școala Gimnazială "Tompa László" Odorheiu 

Secuiesc primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Keresztes Z. Olivér Colegiul Național "Márton Áron" Miercurea Ciuc liceal matematica

Kiskamoni-Szalay Z. Lilla Palatul Copiilor Miercurea Ciuc

cluburile 

copiilor teatru

Kiss Z. Andrea Grădinița "Csillagvár" Odorheiu Secuiesc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Koșa V. Tünde Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă Bilbor

special 

gimnazial

profesor psihopedagogie speciala pentru o catedra de educatie 

speciala

Kossz Z. Irén Școala Gimnazială "Zöld Péter" Siculeni prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Laczkó A. Csilla Școala Gimnazială "Fráter György" Remetea prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Laczkó-Albert V. Róbert-Mihály Liceul Tehnologic "Zimmethausen" Borsec liceal matematica

Lajos F. Katalin Școala Gimnazială "Gál Sándor" Ciucsângeorgiu prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

László A. Eszter Școala Gimnazială "Fülöp Áron" Feliceni prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Lőrincz D. Réka Școala Gimnazială "Székely Mózes" Lueta prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Moldovan P-P Alina Colegiul Național "Mihai Eminescu" Topliţa liceal

pregatire - instruire practica (estetica si igiena corpului omenesc / 

asistenta medicala generala)

Molnár K. Emese Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă Ocland

special 

gimnazial kinetoterapie

Molnár-Barabás  A. Andrea-Zsófia

Liceul Teologic Romano-Catolic "Segitő Mária" 

Miercurea Ciuc liceal limba si literatura romana



Murvai T. Csenge-Boglárka Liceul Teoretic "Orbán Balázs" Cristuru Secuiesc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Nagy L Bernadett Grădiniţa "Napocska" Miercurea Ciuc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Orbán G Levente Școala Gimnazială "Bem József" Secuieni gimnazial geografie

Pál F Zsuzsanna Școala Gimnazială "Körösi Csoma Sándor" Vărșag primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Pap S. Szilvia Școala Gimnazială "Nyirő József" Satu Mare prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Patakfalvi J. Csenge Şcoala Gimnazială "Benedek Elek" Avrămeşti primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Ravasz A. Andrea-Judit Liceul Tehnologic Corund primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Sándor A Éva Şcoala Gimnazială "József Attila" Miercurea Ciuc primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Sándor K Zsuzsánna Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița liceal istorie

Siklódi B. Kinga Școala Gimnazială "Elekes Vencel" Suseni primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Simon Beder G Zita Școala Gimnazială "Vaskertes" Gheorgheni primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Simon L. Enikő Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Szász D. Éva-Orsolya Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni liceal

economic, administrativ, comert si servicii / economic, 

administrativ, posta

Szász P. Rita Grădinița "Nardini" Odorheiu Secuiesc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie

Szélyes C. Klaudia Școala Gimnazială "Tamási Áron" Lupeni gimnazial matematica

Szikszai L. Tünde-Gyöngyvér Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița liceal limba si literatura romana

Szilveszter-Berei T Boróka - 

Györgyi Grădinița "Kipi-Kopi" Odorheiu Secuiesc prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Szőcs V Bernadett Școala Gimnazială "Székely Mózes" Lueta primar

invatator/institutor pentru invatamantul primar/profesor pentru 

invatamantul primar (in limba maghiara)

Tódor I. László Liceul Tehnologic "Venczel József" Miercurea Ciuc liceal silvicultura

Tókos G. Roland

Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița + Școala 

Gimnazială "Román Viktor" Mărtiniș + Școala 

Gimnazială "Kelemen Imre" Ocland

liceal + 

gimnazial educatie muzicala

Zári Gy. Beáta-Viktória Școala Gimnazială "Jósika Miklós" Atid prescolar

educatoare/institutor pentru invatamantul prescolar/profesor 

pentru educatie timpurie (in limba maghiara)

Inspector Școlar General Inspector Școlar General Adjunct

Demeter Levente Hîrlav Costin
Inspector școlar m.r.u.,

Adorjan Attila-József             Waczel Ferenc


